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. الابتداء يسمى الضلع الذي يدور حول نقطة الأصل ضلع 

𝑧التغير الذي تمثله المعادلة التالية   = 30𝑥   عكسيتغير   . 
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 من خلال الدائرة المجاورة ، فإن طول القوس 
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إذا كان في   ، يرتب سامي المقاعد على صورة دوائر للعمل في مجموعات متعاونة 
   احتمال أن يكون مقعد سامي الأقرب إلى الباب   إن، ف مقاعد  7دائرة سامي 
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احتمالي كل من الحادثتين .  مجموع احتمال وقوع حادثتين مستقلتين معاً يساوي 

ثم سحب جورب آخر   إذا سُحب جورب من خزانة الملابس عشوائياً دون ارجاع ، 
.  مستقلتين، فإن هاتين الحادثتين تكونان 
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𝜃      الزاوية   =
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  الخطوة التي تسمى فرضية الاستقراء هي 

 فرض صحة العبارة عندما
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 ، هي   °130المشتركة بضلع الإنتهاء مع الزاوية  السالبة الزاوية 
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الموضح في الشكل المجاور ، مقربةً الأطوال  إلى أقرب جزء من عشرة .   𝐴𝐵𝐶∆حلي المثلث   

ً  𝑎إذا كانت  𝑎وكانت   𝑏مع    تتغير عكسيا = 𝑏عندما   28 =    يفأوجد،   2

𝑏عندما ،   𝑎قيمة   = 10    . 
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